
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 03. 03.  3. POSTNA 

                           NEDELJA 

                            

Lucija   9.30 Chiavalon Luciano 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Frankovič Rudolf 

P. 04. 03. Kazimir Lucija 19.00 Tomasin Guglielmo 

Drugod  Kolega Stipe, Margarita,otroci 

T. 05. 03. Hadrijan Portorož 18.00 Gregorič Celestina 

Drugod   Cotič Ivan 

S. 06. 03. Fridolin 

                                                                               

Lucija   8.00 za ozdravitev ran (B) 

Drugod  po namenu (Jože) 

Č. 07. 03. Perpetua in Felicita Lucija 19.00 Kapel Ivan 

Drugod  v čast Sv. Duhu za novega papeža 

P. 08. 03. Janez od Boga 

                                                                 

Lucija 19.00 po namenu (Š) 

Drugod  za žive in mrtve Kljun, Kocjančič 

S. 09. 03. Frančiška Rimska        

                                

Portorož 18.00 Alič Ivan in Marija 

Portorož 18.00 po namenu (Jože) 

N. 10. 03.  4. POSTNA 

                            NEDELJA     

                          

Lucija   9.30 Jevševar Božidar in Justi 

Portorož 11.00 Pišek Marija, Ivan in Janez 

Portorož 18.00 za župniji 

  
 
»Prinašati dobro svetu je danes največje poslanstvo. Pri tem se ne 
smemo utruditi ali celo obupati, če se zdi, da ni nobenega uspeha.«                                                                                                                                                                      
.                                                                                             (Franc Perko) 
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letnik XXXVI.        3. POSTNA NEDELJA 

številka 14. 

                              03. marec  – 10. marec 2013 

 

  »Dobra dela« 

 

       
 

                     »Ta pa mu je odgovoril: 'Gospod, pusti jo  

         še letos, da jo okopljem in pognojim.'« 

               

                          (Lk 13,8) 

Sv. Frančiška Rimska se je rodila v rimski 
plemiški družini. Želela si je v samostan, a jo je 
oče trinajstletno dal v zakon mlademu plemiču. 
Rodila je šest otrok in si prizadevala, da bi 
ugajala svojemu možu in Bogu. Poleg tega je z 
imetjem skrbela za neštete rimske reveže in več 
kot trideset let stregla bolnikom v bolnišnicah. 
Po moževi smrti je vstopila v samostan in v njem 
še štiri leta stregla ubogim po ulicah in bolnikom 
v bolnišnicah ter molila za Cerkev. Rešile so jo 
še posebno te kreposti: ponižnost, poslušnost, 
ljubezen, potrpežljivost in duh vere.  
Umrla je 9. marca 1440.  
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RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

3. POSTNA NEDELJA (Lk 13, 1-9) 

Po maši je pristopila k duhovniku znana župljanka in mu rekla: »Danes ste pa 
izvrstno pridigali. Ko ste naštevali slabe lastnosti, ki jih imajo nekateri ljudje, sem 
imela ves čas pred očmi svojo sosedo. Kot živo ste jo naslikali, le da je ona še 
desetkrat hujša.« Duhovnik pa je odgovoril: »Vaše sosede ne poznam, toda ko 
sem pridigal, sem imel pred očmi vas.« 
Tako se ne dogaja samo tej ženi, temveč mnogim od nas. Vidimo slabe lastnosti 
drugih, pa jim pridigamo, naj se spreobrnejo: mož bi rad spreobrnil ženo, žena 
moža, odrasli mlade, mladi odrasle, učitelji šolarje, šolarji učitelje, duhovniki 
vernike, verniki duhovnike, politiki državljane, državljani politike in še kdo koga. 
Jezusovo naročilo v današnjem evangeliju je drugačno. Ne pravi, naj 
spreobračamo druge, temveč sebe. Spreobrnite se, spokorite se! Vsakdo je 
odgovoren za svoje grehe in napake, zato naj spreobrne sebe in naj zase dela 
pokoro. Ko bo prišel gospodar iskat sadu, nas ne bo vpraševal po tujem drevju, 
temveč se bo oziral po vejah naše smokve. 
Sami si kujemo prihodnost: če si bomo hoteli kovati srečo, resnično, večno 
srečo, potem se bo resnično potrebno v marsičem spreobrniti: od prepirljivosti k 
složnemu sodelovanju, od vrtičkarstva k iskanju skupnih koristi, od občudovanja 
vsega, kar je tuje, k zdravi samozavesti, od zaverovanosti v snovnost in 
telesnost k upoštevanju duhovnih vrednot … in se v marsičem spokoriti. 
Naj ne bo to vodilo le za našo sosedo, temveč tudi za vse nas, in sicer za teden, 
ki je pred nami, in postni čas, ki nas pripravlja na naš največji praznik. 

              Po: M. Galizziju 
 

POSTNI ČAS – obroditi sad – dobra dela 

Ponovno nam je ponujena še ena priložnost … Znova in znova se Bog s svojo 

potrpežljivostjo sklanja k nam, da bi nam ponudil roko, ob pomoči katere bi lažje 
prispeli na cilj. Pa se tega zavedamo? Ali novo priložnost resnično izkoristimo za naš 

napredek ali zgolj kot dodaten čas za naše razvade, lenobo in še kaj? 

Gospodar nam daje še eno priložnost. Bomo obrodili sad, ki se od nas pričakuje? 

Kakor Mojzes smo poklicani, da bi se odzvali: »Tukaj sem!« Postni čas nam daje še 
posebno priložnost, da se odzovemo povabilu in svoje življenje ponovno zaživimo, 

tako kot Gospod od nas pričakuje!  

Stopimo na pot z novim navdušenjem, da bi storili kaj več za sočutje in pravičnost. 
Zato nas Slovenski pastoralni načrt: »Pridite in poglejte« spodbuja takole: »Namesto 

zaprtosti vase in prelaganja solidarnosti na institucije bomo krepili duha služenja in 

sočutja ter med ljudmi poživili delitev dobrin, tako materialnih kot družbenih in 
duhovnih.« 

Spodbuda iz evangelija in leta vere naj v našem krščanskem življenju obrodi bogate 

sadove dobrih del, da ne bomo ostali nerodovitne smokve. 

OBVESTILA 

 

   

 

 POSTNICA CERKVENIH PEVSKIH ZBOROV je danes 3. marca. ob 15.30 v 
Portorožu. Vabljeni k poslušanju. 

 VABLJENI K MOLITVI ZA NOVEGA PAPEŽA  V svojih osebnih molitvah dodajte še 
Očenaš, Zdravo Marijo in Slava Očetu v čast Svetemu Duhu. Povabljeni k  sv. maši v 
četrtek 7. marca ob 19.00 v Lucijo. Ob 18.00 bomo skupaj molili in prosili pred 
Najsvetejšim, da bi se kardinali v moči Svetega pravilno odločali in izbrali pravega 
Petrovega naslednika. 

 BESEDA ŽIVLJENJA je v ponedeljek 4. marca ob 19.30 po večerni sv. maši v Luciji. 
Vabljeni! 

 SKUPNA PRIPRAVA STARŠEV NA KRST OTROKA se prične v torek 5. marca ob 
19.00 v Portorožu. 

 BESEDNO BOGOSLUŽJE S SV. OBHAJILOM je v petek 8. marca ob 18.00 v 
Portorožu. Ob 17.30 je križev pot. 

 OKTOBRSKI OTROK – filmski večer je v petek 8. marca ob 20.00 v Portorožu. Film je 
posnet po resnični zgodbi in govori o 19-letni Hanni, ki je po čudežu preživela splav. 
Željna odgovorov se odpravi na pot, da bi našla svoje biološke starše. V iskanju 
odgovorov je nepričakovano odkrila upanje, ljubezen in odpuščanje.  

 BIRMANSKO SREČANJE s birmanci iz Pirana in Sečovelj je v soboto 9. marca od 
9.00 do 13.00 v Piranskem župnišču. 

 4. POSTNA NEDELJA nas vabi k branju in premišljevanju Božje besede. Pri sv. maši 
ob 11.00 in križevem potu ob 10.45 v Portorožu sodelujejo 1., 2. in 4. razred..  

 MINISTRANTI imajo skupno srečanje v nedeljo 10. 3. ob 10.00 v Portorožu. Vabljeni. 

 DEVETDNEVNICA K SV. JOŽEFU za gradnjo nove cerkve v Luciji pričnemo v nedeljo 
10. 3. pri sv. maši v Luciji. Vsak dan bomo po maši skupaj molili litanije Sv. Jožefa in 
predpisane molitve. Devetdnevnico lahko opravljate tudi doma, zato so tudi na voljo 
knjižice Sv. Jožef. Vzemite jih tisti, ki imate resnični namen opravljati devetdnevnico. 

 PETKOV POSTNI DAR za poglobitev vere, rast občestva in pomoč ubogim. Več o tem 
dobite na posebnih zgibankah poleg oznanil. 

 MOLITEV IN POST ZA DOMOVINO Vabljeni, da v svetem postnem času darujete 
svoje molitve in žrtve – post za našo domovino. 

 KRIŽEV POT  je vsak petek postnega časa: Lucija ob 18.30; v Portorožu ob 17.30. Ob 
nedeljah pol ure pred sv. mašo v Luciji 9.00 in v Portorožu ob 10.45. Vabljeni! 

 NE POZABIMO na trpeče v državah jugovzhodne Evrope. Svoj dar lahko nakažete 
preko položnice, ki jo dobite na mizi za oznanila. Post je priložnost za solidarnost. 

 OLJČNA AKCIJA je od ponedeljka 11. marca do petka 15. marca. Vabljeni k 
sodelovanju in pripravi oljčnih vejic za Mariborsko nadškofijo. 


